



ORAȘUL ȚICLENI
Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Ticleni,
judetul Gorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces – verbal,

Incheiat azi, 22.04.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local

al Orașului Țicleni în ședință extraordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția 10/19.04.2019 , ora 17⁰⁰ emisă de către Primarul Orasului Țicleni, dl. Radu Constantin.

La ședința de astăzi participă din partea Primariei Orașului Țicleni domnul primar Radu stantin, doamna contabil-șef Cojocaru Maria,doamna Secretar al Orașului Țicleni Tuță Adina Elena.

Domnul președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința deschisă, fiind prezenți 12 silieri din totalul de 13 în funcție.(lipsește domnul consilier Brănescu Constantin).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

Se alătură ședinței și domnul consilier Brănescu Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi a ședinței , este aprobată cu 13 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Domnul consilier Brănescu Constantin depune concluzii scrise cu privire la buget adresate atât edintelui de ședință cât și doamnei Secretar Adina –Elena Tuță.

Proiect de hotărâre cuprinsă în buget nici o lucrare nouă, în afară de supravegherea video, restul sumele din buget fiind pentru investițiile în derulare.

Domnul consilier Sprînceană Silviu propune mărirea sumei alocate celor 4 biserici de pe raza localității, de la 60mii la 80mii.

Domnul consilier Pîrvulere Ion propune premiarea copiilor de la ansamblul de dans. Consideră că pentru eforturile depuse și pentru premiile aduse localității merită această premiere.

Domnul consilier Tomulescu Constantin solicită curățirea subsolurilor de la blocurile din centru. Explică varianta legală și anume ca asociațiile de proprietari trebuie să facă acest lucru. Domnul Tomulescu Constantin consideră că dacă prin amendarea cetățenilor care locuiesc acolo se poate rezolva această problemă să fie pusă în practică și amenda.

Domnul consilier Bădița Nastasie propunere un studiu mai intens al problemei semnalate de domnul Tomulescu Constantin pentru a se găsi o soluție legală de rezolvare.

Domnul consilier Bădița Nastasie menționează că a fost depus de fostul consilier Mărgineanu Petru Simion o antecalculație cu privire la reparațiile necesare la stadion în valoare de 70mii lei iar în et a fost cuprinsă suma de 17mii lei.

Se stabilește în unanimitate ca la rectificarea bugetară:
să fie alocați către biserică în loc de 60 mii lei suma de 80mii lei așa cum a propus domnul Sprînceană Silviu;

să fie alocați bani pentru premiarea copiilor de la ansamblu de dansuri așa cum a propus domnul Pulete Ion.

Comisiile de specialitate prezintă avizele de specialitate acordând vot favorabil proiectului susținut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2019**” fiind aprobat cu **12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, 0 abțineri, nici un vot contra.**

O dată ce au fost discutate toate probleme, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință
Bădița Nastasie

Secretar,
Tuță Adina -Elena